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ЗДІЙСНЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 
 

У зв’язку з веденням на території України військового стану діяльність 
суб’єктів господарювання набула деяких змін. Перш за все, це пов’язано  
з тим, що в даний час критично важливим є забезпечення безперервного 
функціонування діяльності суб’єктів господарювання.  

Так, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України (далі КМУ) 
від 18 березня 2022 року № 314 «Деякі питання забезпечення провадження 
господарської діяльності в умовах воєнного стану», право на зайняття 
господарською діяльністю може набуватися суб’єктами господарювання 
шляхом безоплатного подання до органів ліцензування, дозвільних органів  
та суб’єктів надання публічних послуг, декларації про провадження 
господарської діяльності. Крім того, дана декларація може бути подана як в 
електронному так і в паперовому вигляді, незалежно від місця реєстрації 
суб’єкта господарювання.  

Електронні декларації подаються на офіційному Єдиному веб-порталі 
надання адміністративних послуг. Паперові ж подаються суб’єктом особисто 
або уповноваженою особою, через центр надання адміністративних послуг 
або надсилаються поштою.  

Також, важливо зазначити, що суб’єкти господарювання, які набули 
права на зайняття господарською діяльністю на підставі поданих декларацій, 
у разі відсутності дозвільних документів, а саме документів, які підтверджують 
право на зайняття даним видом господарської діяльності (дозвільні документи, 
ліцензії та інш.), невідкладно, але не пізніше ніж три місяці після припинення 
чи скасування воєнного стану на території України, зобов’язані звернутися 
до відповідного органу для отримання відповідних дозвільних документів.  

Крім того, подати відповідні декларації можливо через Портал Дія,  
а у разі неможливості такої подачі, звернутися до центру надання 
адміністративних послуг. 
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Щодо строків звернення за отриманням публічних послуг на період 
воєнного стану вони зупиняються та з моменту скасування чи припинення 
воєнного стану продовжуються, враховуючи час, що минув до її зупинення.  

Також, строки щодо діючих строкових ліцензій, документів дозвільного 
характеру, посвідчень про реєстрацію суб’єктів господарювання як суб’єктів 
здійснення міжнародних передач товарів, свідоцтв про отримання повноважень 
на проведення недержавної експертизи товарів у галузі державного експортного 
контролю та свідоцтв про державну атестацію системи внутрішньофірмового 
експортного контролю, створеної суб’єктом здійснення міжнародних передач 
товарів, виданих Державною службою експортного контролю, продовжуються 
автоматично під час військового стану та на три місяці з дня його 
припинення чи скасування [1].  

Отже, підсумовуючи дану тему, можемо сказати, що зміни, які 
запроваджені в період воєнного стану на території України щодо здійснення 
господарської діяльності спрямовані на забезпечення потреб громадян  
та держави. Так зміни стосуються, перш за все порядку звернення щодо 
реєстрації суб’єктів господарювання та строків звернення. 
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